

Respaldo mundial de la DC. para El Salvador

Respaldo total recibió la Junta Revolucionaria salvadoreña, de gobiernos, senadores, ministros y líderes demócratas cristianos, durante la gira por Europa del Ing. José Napoleón Duarte.

Muchos documentos según los informes oficiales dados a publicidad ayer, hacen resaltar que "El Salvador es un punto fundamental para el triunfo de la democracia en América".

Tanto en Italia, Portugal, Alemania, Francia y Bélgica el ingeniero Duarte, expuso las transformaciones estructurales que se han realizado y el Pacto de Democracia Cristiana con la Fuerza Armada del 9 de enero del corriente año.

En todos esos países —según el informe—, quedó claro el apoyo de los partidos Demócratas Cristiano de

Europa y América Latina que "han cerrado filas apoyando la valiente política de reforma del gobierno de El Salvador".

A continuación comunicado en que se reseña la gira del Ing. Napoleón Duarte por países citados:

"Una amplia y detallada divulgación sobre la realidad política, económica y social de El Salvador, hizo el ingeniero José Napoleón Duarte, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno durante su reciente gira por Europa.

El Ing. Duarte fue invitado al XXI Congreso de la Unión Europea Demócrata Cristiana en Lisboa y al Comité Ejecutivo Mundial también de la Democracia Cristiana.

—Pasa a la página 30—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DISTINCION. El Dr. Carlos Benjamín Valiente (derecha), recibió el premio FEPRO en la rama de Administración de Empresas, consistente en diploma de honor, dentro de la Jornada Cívico Cultural de FEPRO-1980. El acto se realizó en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. Hizo la entrega el Lic. Miguel Ángel Hidalgo, presidente.

Convenio de donación por \$10 millones firman

Un nuevo convenio de donación fue firmado entre los Estados Unidos y El Salvador para beneficio de la Reforma Agraria. El convenio, firmado por el Embajador de los Estados Unidos, Robert E. White, y el Ministro de Planificación licenciado Atilio Vieytes, comprende un préstamo de \$9.500.000 y una donación de \$500.000 provenientes de fondos de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID).

El propósito de este convenio es respaldar un proyecto de Crédito para la Reforma Agraria, aumentando la disponibilidad de crédito para ese sector así

como también la capacidad del Banco de Fomento Agropecuario para suministrarlo. El gobierno de El Salvador por su parte, aportará \$3.500.000 para la realización de este proyecto.

El proyecto del Crédito para la Reforma Agraria comprende dos actividades principales que son: el establecimiento y operación de una línea especial de crédito para asociaciones cooperativas y la Cooperación Técnica para la organización de un nuevo sistema de crédito que llene las necesidades del sector de la Reforma Agraria.

—Pasa a la página 15—



DECOMISO. Santa Ana. Miembros de la Fuerza Armada, durante cateo descubrieron en el interior del Instituto Nacional de Occidente, ingredientes para la fabricación de bombas, propaganda subversiva, armas y municiones. Un subversivo murió.

Orden del Quetzal a Chávez Mena y Pérez C.

Con la Orden del Quetzal en el Grado de Gran Cruz, fueron condecorados los cancilleres de El Salvador, Dr. Fidel Chávez Mena y de Honduras, Lic. Eliseo Pérez Cadalso.

El reconocimiento guatemalteco para los cancilleres salvadoreño y hondureño, es por sus ingentes esfuerzos y brillantes resultados obtenidos en el proceso de conversaciones para la pacificación entre los dos países hermanos.

Se explica que los

pueblos de Guatemala, Honduras, El Salvador, Perú y demás países centroamericanos, lo mismo que los cancilleres de las otras naciones de América Latina, reconocen que tanto el Lic. Pérez Cadalso, como el Dr. Chávez Mena, han avanzado en pocos meses de conversaciones más que en todos los años anteriores, en un afán de ver muy pronto cristalizados los esfuerzos hechos por ambos cancilleres en volver a la normalidad total de sus relaciones.

Muere un "comandante" y 3 extremistas más

(Zacatecoluca). Un "comandante" de las FPL y tres hombres más de la misma organización resultaron muertos ayer en la mañana al enfrentarse con unidades del ejército en el cantón Tehuiste Arriba.

Se informa que desde temprano de la mañana las autoridades percibieron que en dicha zona merodeaban extremistas,

por lo que se ordenó rastrear la zona.

En el enfrentamiento, se dijo, perdieron la vida cuatro extremistas, uno de ellos vestido de verde olivo, que tenía una plaquita en la que se leía "comandante". Ninguno de los cuatro hombres pudo ser identificado, ya que no portaban documentos.

Las autoridades, por otra parte, dijeron que ellos no sufrieron bajas.

Sembrarán millón de plantas forestales

Cerca de un millón de plantas forestales serán sembradas este año en el territorio nacional dentro de la campaña de forestación de la Dirección General de Recursos Naturales Renovables.

La reforestación se lleva a cabo con el fin de proteger el suelo carretera, caminos, las costas marítimas, riberas fluviales y orillas de lagos, lagunas, islas, cañales, acuecias, y embalses y prevenir la erosión de las planicies y terrenos en declive; además, proteger y regularizar el régimen de las aguas, asegura condi-

ciones de salubridad pública defendiendo los suelos contra la acción de los vientos, aludes e inundaciones, alberga y protege las especies de la flora y la fauna.

Para llevar adelante dichos proyectos el Estado establece estímulos crediticios, fiscales o de cualquier otra índole, para que los propietarios de predios no sujetos a aprovechamiento forestal efectúen trabajos o fomento de masas arboladas.

En el Ministerio de Agricultura y Ganadería se dijo que Recursos Naturales

—Pasa a la página 15—

Declaración de miembro de Junta bien recibida

Bien recibidas han sido en el sector privado, especialmente en el seno de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), las declaraciones del Cnel. Adolfo Arnoldo Majano, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, acerca del papel que el empresario nacional desempeña en el desarrollo de la economía del país.

El Cnel. Majano dijo que "La empresa privada constituye un sector dinámico en la vida nacional, tanto por su potencial económico como por su capacidad de dirección". Estas palabras significan un auténtico reconocimiento público hacia el sector privado, en su constante labor en beneficio del país. Se cree también que esas declaraciones pudieran ser el punto de partida para una mayor comprensión de parte del gobierno hacia la ini-

ciativa privada, dentro del desarrollo nacional.

El Cnel. Majano habló así durante un almuerzo patrocinado por la UDES (Unión de Dirigentes de Empresarios Salvadoreños), al que fuera especialmente invitado. Entre otras cosas importantes, el Cnel. Majano dijo: "Los empresarios junto con los trabajadores y la participación del Estado, lograrán generar el desarrollo de nuestro modelo de sociedad."

El sector privado salvadoreño, espera que dentro de esos lineamientos progresistas anunciados por el Cnel. Majano puedan existir en el país las condiciones favorables para lograr la recuperación económica por todos deseada, tarea en que la libre empresa está dispuesta a tener una decidida participación. Tal lo expresado por voceros de los sectores productivos.



REVISION DE PRECALIFICACION. El Ministro de Obras Públicas ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén (centro), preside el acto de precalificación de las firmas de ingeniería que clasificaron para efectuar los trabajos de Supervisión Local, incluyendo la revisión

del diseño del Proyecto El Ronco-Ostúa-San Jerónimo de 13-3 kilómetros de longitud y completar el diseño del proyecto Dulce Nombre de María-Santa Rita-Intersección (troncal del Norte-Chalatenango), de 9 kilómetros de longitud.